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Ασφάλεια &; Προφύλαξη 
 
Ακολουθήστε και διαβάστε τις οδηγίες σε αυτό το εγχειρίδιο για τις διαδικασίες λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένης 
της ανάφλεξης, της εκκίνησης, της πέδησης, της συντήρησης και της αποθήκευσης. 
Διαβάστε τους κινδύνους και τις συμβουλές ασφαλείας στο εγχειρίδιο. Η χρήση ενός ηλεκτρικού προϊόντος 

μπορεί να είναι επικίνδυνη εάν ο χρήστης δεν είναι προσεκτικός. Κακή χρήση και μη συμμόρφωση με τις οδηγίες 

ασφαλείας δεν εμπλέκει την εταιρεία σε περίπτωση ατυχήματος. Ο χρήστης πρέπει να χρησιμοποιήσει την 

αυτοκριτική και την κοινή λογική για να εντοπίσει πιθανούς κινδύνους. Ελέγξτε τους κανονισμούς και τους νόμους 

στη χώρα σας για να μάθετε πού και πώς να χρησιμοποιείτε νόμιμα το προϊόν σας. Πρέπει να τηρείτε τους 

κανόνες και τους νόμους που ισχύουν για τα οχήματα και τους πεζούς. 
 

• Προστατευτικός εξοπλισμός 
 
Βεβαιωθείτε ότι φοράτε πάντα τον ακόλουθο εξοπλισμό ασφαλείας:  
 

- Κράνος εγκεκριμένο και πιστοποιημένο με βάση την τοποθεσία σας   
- Επιγονατίδες και επιαγκώνες   
- Μακρυμάνικο μπλουζάκι και μακρύ παντελόνι   
- Γάντια  
- Παπούτσια με λαστιχένιες σόλες, ποτέ μην οδηγείτε ξυπόλυτοι ή με σανδάλια.  

Βεβαιωθείτε ότι έχετε φτιάξει τα κορδόνια και κρατήστε τα όσο το δυνατόν πιο μακριά από τους τροχούς 
και το εσωτερικό σύστημα. 

 
• Συμβουλή οδηγού 

 
Ο χρήστης δεν πρέπει να ζυγίζει περισσότερο από 100 κιλά, το ύψος και το βάρος δεν πιστοποιούν πλήρως ότι 

ο χρήστης θα έχει τον πλήρη έλεγχο του οχήματος. Είναι δική σας ευθύνη να διασφαλίσετε ότι όλοι οι χρήστες 

γνωρίζουν τους κινδύνους. Η συνιστώμενη ηλικία χρήσης αυτού του προϊόντος είναι 14 έτη. Είναι δική σας 

ευθύνη να βάλετε ένα μικρότερο παιδί λαμβάνοντας υπόψη τις δεξιότητες, την ωριμότητα και την ικανότητά του 

και να ακολουθήσετε τους κανόνες. Μην αγγίζετε τον κινητήρα ή τα φρένα του προϊόντος αμέσως μετά τη χρήση, 

αυτά τα μέρη μπορεί να είναι εξαιρετικά ζεστά. 

 

• Συμβουλές Ασφαλείας 
 
Αφιερώστε χρόνο για να μάθετε τα βασικά της πρακτικής για να αποφύγετε τυχόν σοβαρά ατυχήματα κατά τη 
χρήση του προϊόντος, αυτό περιλαμβάνει τα ακόλουθα σημεία:  
 
- Η ηλικία του αναβάτη πρέπει να είναι τουλάχιστον 14 ετών, για μια ευχάριστη βόλτα το ισχίο του αναβάτη δεν 
πρέπει να υπερβαίνει το τιμόνι του σκούτερ και η ορατότητά του πρέπει να είναι τουλάχιστον 30 εκατοστά πάνω 
από το τιμόνι. Το μέγιστο ύψος του χρήστη δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 2 μέτρα. 
- Επικοινωνήστε με τον πωλητή για να κατευθυνθείτε σε έναν κατάλληλο οργανισμό κατάρτισης.  
- Αποφύγετε περιοχές υψηλής κυκλοφορίας ή περιοχές με συμφόρηση.  
- Σε κάθε περίπτωση, προβλέψτε την τροχιά και την ταχύτητά σας σεβόμενοι τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας, 

τους κανονισμούς για τους πεζούς και τους πιο ευάλωτους. 
- Περπατήστε μέσα από προστατευμένα περάσματα. 
- Μην τροποποιείτε  το όχημα από την αρχική του χρήση. 
- Ελέγχετε τακτικά τη σύσφιξη των διαφόρων βιδωτών στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των αξόνων των 
τροχών, του συστήματος αναδίπλωσης, του συστήματος διεύθυνσης και του άξονα πέδησης. 
- Εξαλείψτε τις αιχμηρές άκρες που προκαλούνται από τη χρήση.  
- Μην τροποποιείτε ή μεταμορφώνετε το όχημα, συμπεριλαμβανομένου του σωλήνα κεφαλής και του 
περιβλήματος, του στελέχους, του μηχανισμού αναδίπλωσης και του πίσω φρένου.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Είναι δική σας ευθύνη να οδηγείτε το ηλεκτρονικό σκούτερ με καλή κρίση για να 
μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού. Μην χρησιμοποιείτε το ηλεκτρικό σκούτερ 
όταν είστε υπό την επήρεια ναρκωτικών, αλκοόλ ή φαρμάκων που μπορεί να 
επηρεάσουν την κρίση σας. Χρησιμοποιήστε την κοινή λογική για να εντοπίσετε 
και να αποφύγετε κινδύνους που θέτουν σε κίνδυνο εσάς, τους άλλους και την 
ιδιοκτησία άλλων όταν χρησιμοποιείτε το ηλεκτρικό σκούτερ σας.  
 

 



3 
 

• Γενικής Χρήσης 
 

Η κυκλοφορία στην πόλη περιλαμβάνει τη διέλευση πολλών εμποδίων, όπως πεζοδρόμια ή σκαλοπάτια. 

Συνιστάται να αποφύγετε το άλμα εμφάνισης. Είναι σημαντικό να προβλέψετε και να προσαρμόσετε την τροχιά 
και την ταχύτητά σας σε αυτές ενός πεζού πριν διασχίσετε αυτά τα εμπόδια. Συνιστάται επίσης να βγαίνετε από το 
όχημα όταν αυτά τα εμπόδια γίνονται επικίνδυνα λόγω του σχήματος, του ύψους τους ή του κινδύνου ολίσθησης 
που παρουσιάζουν 
 
Σε περίπτωση ατυχήματος, πηγαίνετε στην ασφάλεια και φορέστε ένα κίτρινο γιλέκο για να εντοπίσετε στο δρόμο, 
απενεργοποιήστε το σκούτερ και ειδοποιήστε τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.    
Η μέγιστη ταχύτητα του σκούτερ (25 km/h) μπορεί να διαφέρει ανάλογα με το βάρος του χρήστη, τις καιρικές 
συνθήκες και την κλίση του δρόμου.  

• Αποδοτικότητα  
 
Για να χειριστείτε αυτό το σκούτερ, είναι απαραίτητη η ρύθμιση και η συντήρηση πριν και μετά από κάθε χρήση, 
μην εκθέτετε τον εαυτό σας σε κανένα κίνδυνο όταν εκτελούνται αυτές οι λειτουργίες, φοράτε ατομικό 
προστατευτικό εξοπλισμό και επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή σε περίπτωση ερωτήσεων ή αμφιβολιών, 
λάβετε επίσης υπόψη τυχόν εύλογα προβλέψιμη κακή χρήση.  
 

Οποιοδήποτε φορτίο που συνδέεται με το τιμόνι θα επηρεάσει τη σταθερότητα του οχήματος, μην μεταφέρετε 

βαριά φορτία ή κολλήσετε πρόσθετα αξεσουάρ ή αντικείμενα που δεν έχουν εγκριθεί από τον κατασκευαστή, 

καθώς αυτό μπορεί να κάνει την οδήγηση πολύ ασταθή. 
 
 

• Διαδικασίες και συνθήκες οδήγησης 
 
Ελέγξτε τους νόμους και τους κανόνες στη χώρα σας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Στην Ελλάδα, η γραμμική 

ταχύτητα σε επίπεδο έδαφος και ένα άτομο που δεν υπερβαίνει το μέγιστο επιτρεπόμενο φορτίο είναι 25km/h. 

Κοιτάξτε γύρω σας όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν και δώστε προσοχή σε πιθανούς κινδύνους. Είναι σημαντικό 

να σεβόμαστε ο ένας τα δικαιώματα και την ιδιοκτησία του άλλου. Για την ασφάλειά σας, μην ενεργοποιείτε το 

γκάζι εάν δεν βρίσκεστε στο προϊόν. Αυτό το προϊόν δεν έχει σχεδιαστεί για άλματα, ακροβατικά κόλπα και 

drifting. Ποτέ μην οδηγείτε σε δρόμους, κοντά σε οχήματα, σκάλες, λόφους, πισίνες ή άλλες πλωτές οδούς. 

Κρατήστε το τιμόνι και με τα δύο χέρια. Ποτέ μην οδηγείτε περισσότερα από ένα άτομα στο προϊόν. Φροντίστε 

να κρατάτε τα δάχτυλά σας και οποιαδήποτε άλλα μέρη του σώματος μακριά από μέρη που μπορούν να 

θερμανθούν κατά τη χρήση (φρένα, κινητήρας, αλυσίδες). Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το προϊόν με συσκευή 

αναπαραγωγής ήχου ή με το smartphone στο χέρι σας.  

Ποτέ μην χρησιμοποιείτε το προϊόν για να τραβήξετε τίποτα, καθώς αυτό θα βλάψει τα εξαρτήματα και θα φθείρει 

την μπαταρία. Ποτέ μην τοποθετείτε το προϊόν σε επαφή με νερό, καθώς τα ηλεκτρικά εξαρτήματα μπορεί να 

υποστούν ζημιά και να δημιουργήσουν επικίνδυνη κατάσταση. 
 
Οδηγήστε μόνο σε επίπεδες, συμπαγείς επιφάνειες. Αποφύγετε επιφάνειες με χαλίκι, τρύπες, πάγο, που μπορεί 

να οδηγήσουν σε απώλεια ελέγχου του προϊόντος. Μην οδηγείτε τη νύχτα ή σε περιοχές με μειωμένη ορατότητα. 

Επίσης, μην οδηγείτε σε εσωτερικούς χώρους, σε μέρη όπου τα χαλιά μπορούν να εμποδίσουν. 

Η Α-σταθμισμένη στάθμη ηχητικής πίεσης εκπομπής στη θέση του οδηγού δεν υπερβαίνει τα 70 dB(A). Η συνολική 

τιμή των κραδασμών στους οποίους εκτίθεται το σύστημα χεριού-βραχίονα δεν υπερβαίνει τα 2,5m/s², η μέγιστη 

σταθμισμένη βάσει συχνότητας μέγιστη τιμή RMS της επιτάχυνσης στην οποία εκτίθεται ολόκληρο το σώμα δεν 

υπερβαίνει τα 0,5m/². (Αβέβαιη ακρίβεια μέτρησης) 
 
Μετά από κάθε χρήση, ελέγξτε ότι κάθε εξάρτημα βρίσκεται στη σωστή του θέση και ότι δεν έχει υποστεί ζημιά. 
Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε τα εξής: 
 

- Τα φρένα είναι σε καλή κατάσταση λειτουργίας   
- Όλα τα εξαρτήματα είναι σε καλή κατάσταση και στη σωστή τους θέση  
- Τα εξαρτήματα που παρουσίασαν ανωμαλίες κατά την τελευταία χρήση έχουν επισκευαστεί  

ή αλλάξει σύμφωνα με τις συνθήκες του κατασκευαστή. 
 
Ελέγξτε την πίεση των ελαστικών πριν από την πρώτη χρήση, βεβαιωθείτε ότι τα ελαστικά είναι 
φουσκωμένα στα 2,4 bar MAX 

 
Άτομα που έχουν ιατρική παρακολούθηση ή θεραπεία όπως: άτομα με καρδιακές παθήσεις, έγκυες γυναίκες, 

άτομα που δεν είναι υπεύθυνα, άτομα που έχουν πρόβλημα πλάτης ή αυχένα, δεν πρέπει να χρησιμοποιούν 

το προϊόν. 
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• Χρήση του φορτιστή 
 
Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, είναι απαραίτητο να το φορτίσετε. Ενδέχεται να απαιτείται μεγάλη φόρτιση πριν 

από την πρώτη χρήση. Βασιστείτε στην ενδεικτική λυχνία της μπαταρίας. Είναι δυνατή η φόρτιση της μπαταρίας 

σας ανά πάσα στιγμή για να εξασφαλίσετε σταθερή ισχύ, δεν χρειάζεται να περιμένετε έως ότου η μπαταρία είναι 

εντελώς άδεια για να τη φορτίσετε.  Χρησιμοποιήστε μόνο με τη μονάδα τροφοδοσίας PS65D420Y1500S, Για 

φόρτιση μπαταρίας, χρησιμοποιήστε μόνο το αφαιρούμενο τροφοδοτικό που παρέχεται με τη συσκευή.   

Μην χρησιμοποιείτε το φορτιστή οποιασδήποτε άλλης μάρκας, αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην 

μπαταρία του προϊόντος σας. Είναι σημαντικό να φορτίζετε την μπαταρία σας τουλάχιστον μία φορά κάθε 3 

μήνες, ακόμη και αν δεν χρησιμοποιείτε το προϊόν, για να εξασφαλίσετε έναν κανονικό κύκλο ζωής. Αποφύγετε 

κραδασμούς και επαφή με το νερό, αυτοί είναι παράγοντες που δεν καλύπτονται από την εγγύηση που μπορεί να 

προκαλέσουν ζημιά στην μπαταρία. Ο παρεχόμενος φορτιστής είναι "έξυπνος", έχει σχεδιαστεί για να σταματά 

στο 100% της φόρτισης και να μην προκαλεί ζημιά στην μπαταρία. Ο φορτιστής πρέπει να είναι σε άριστη 

κατάσταση κάθε φορά που τον χρησιμοποιείτε, ελέγξτε τα καλώδια, την κατάσταση των ακραίων καπακιών και 

των συνδετήρων. Εάν το προϊόν δεν φορτίζεται, ο φορτιστής ενδέχεται να είναι ελαττωματικός, επομένως είναι 

απαραίτητο να τον αλλάξετε. Ο φορτιστής πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από ενήλικα, είναι σημαντικό να τον 

αποσυνδέσετε και από τις δύο πλευρές όταν δεν φορτίζετε. Προσέξτε να μην αφήσετε το σκούτερ σας 

φορτισμένο χωρίς επίβλεψη. 
Το κάλυμμα της θύρας φόρτισης πρέπει να είναι κλειστό όταν το σκούτερ δεν φορτίζεται 
Το εξωτερικό εύκαμπτο καλώδιο αυτού του μετασχηματιστή δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Εάν το 
καλώδιο έχει υποστεί ζημιά, ο μετασχηματιστής πρέπει να απορριφθεί 
 
 

• Μπαταρία 
 
Μην αποθηκεύετε την μπαταρία σε πολύ ακραίες θερμοκρασίες. Κάτω από 30°C και πάνω από 0°C.  Εάν δεν 

χρησιμοποιήσετε το προϊόν σας για 60-90 ημέρες, η μπαταρία ενδέχεται να μην λειτουργεί τόσο καλά όσο στην 

αρχή. Αυτή η απώλεια αυτονομίας οφείλεται σε έλλειψη χρήσης και επομένως δεν καλύπτεται από την εγγύηση. 

Στο τέλος του κύκλου της, η μπαταρία θα πρέπει να απορρίπτεται χωριστά από τα αδιαφοροποίητα γενικά 

απόβλητα. Απορρίψτε τις μπαταρίες στα παρεχόμενα δοχεία. Η ανάκτηση και ανακύκλωση μπαταριών 

συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος και στη διατήρηση των υλικών πόρων. Αυτό το προϊόν περιέχει 

μπαταρία ιόντων λιθίου, η κατάσβεση πιθανής πυρκαγιάς πρέπει να γίνει από πυροσβεστήρα σκόνης 

(πυρκαγιά κατηγορίας D) 
Αυτή η συσκευή περιέχει μια μπαταρία που μπορεί να αντικατασταθεί μόνο από ειδικευμένα άτομα. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να επαναφορτίσετε την μπαταρία, χρησιμοποιήστε μόνο το αφαιρούμενο τροφοδοτικό που 
παρέχεται με τη μονάδα. Αριθμός εξαρτήματος φορτιστή (PS65D420Y1500S). Η μπαταρία έχει εγγύηση 6 
μηνών από τον κατασκευαστή. 
 

• Συντήρηση 
 
Αποθηκεύστε το προϊόν σας σε ξηρό μέρος χωρίς σκόνη και αποφύγετε να το αφήσετε σε υγρό χώρο ή κάτω 

από τον ήλιο για πολύ καιρό. Για να καθαρίσετε τη συσκευή σας, χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί και ένα ήπιο 

απορρυπαντικό. Μην χρησιμοποιείτε αλκοόλ, βενζίνη, κηροζίνη ή άλλους διαβρωτικούς χημικούς διαλύτες για να 

καθαρίσετε τη συσκευή σας, η οποία θα βλάψει την εμφάνιση και τη δομή της.  

Ελέγχετε συνεχώς την κατάσταση των εξαρτημάτων του προϊόντος σας, εάν κάποιο μέρος έχει υποστεί ζημιά, 

αντικαταστήστε το πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Εάν ένα εξάρτημα δεν είναι σε κατάσταση λειτουργίας, 

μπορεί να πέσετε και να τραυματιστείτε. 
 

• Μεταφορά 
 
Εάν επιθυμείτε να μεταφέρετε το προϊόν σας, μαζί με την μπαταρία του, με αεροπλάνο ή άλλο μεταφορικό μέσο, 

επικοινωνήστε εκ των προτέρων με τις αρμόδιες τοπικές αρχές και τον μεταφορέα για να ενημερωθείτε για τυχόν 

απαγορεύσεις και περιορισμούς στη μεταφορά. Οι μπαταρίες λιθίου θεωρούνται επικίνδυνες σε πολλές χώρες. 

Βεβαιωθείτε ότι η πρόσβαση και η μεταφορά επιτρέπονται πριν ταξιδέψετε. Το διεθνές δίκαιο απαγορεύει την 

αεροπορική μεταφορά μπαταριών λιθίου. 
 

• Χρήση προϊόντος  
 
Για να ενεργοποιήσετε το προϊόν σας, πατήστε το κουμπί λειτουργίας στο τιμόνι. Για να προχωρήσετε, σπρώξτε 
με  το πόδι σας και πατήστε το γκάζι που βρίσκεται επίσης στο τιμόνι σας. Τοποθετήστε και τα δύο πόδια στο 
προϊόν και πιέστε τη σκανδάλη του γκαζιού. Για να φρενάρετε, χρησιμοποιήστε τα χειροκίνητα φρένα που 
βρίσκονται στο τιμόνι. Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε ότι οι τροχοί δεν είναι μπλοκαρισμένοι, ότι τα φρένα 
λειτουργούν. Για να κάνετε κάποιες βασικές ρυθμίσεις, συμπεριλαμβανομένου του ρυθμού ελέγχου φρένων, ελάτε 
να ανακαλύψετε τα εκπαιδευτικά μας βίντεο που είναι διαθέσιμα στο κανάλι μας στο YouTube: URBANGLIDE 
CHANNEL.  
 
Η χρήση αυτού του τύπου προϊόντος για μεγάλο χρονικό διάστημα μπορεί να οδηγήσει σε δονήσεις που μπορεί 
να είναι δυσάρεστες, οπότε κάντε τακτικά διαλείμματα. Για να προειδοποιήσετε άλλους χρήστες για την παρουσία 
σας, χρησιμοποιήστε την κόρνα που βρίσκονται στο τιμόνι σας, εάν το προϊόν σας είναι εξοπλισμένο με αυτά. 
Χρησιμοποιήστε την μπροστινή λυχνία LED για να φωτίσετε το δρόμο σας σε σκοτεινά μέρη. Όταν σταματήσετε 
το προϊόν σας, χρησιμοποιήστε το στήριγμα για να το σταθεροποιήσετε.  
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• Απόβλητα  
 

ΑΥΤΌ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ ΠΕΡΙΈΧΕΙ ΜΠΑΤΑΡΊΕΣ ΛΙΘΊΟΥ ΠΟΥ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΥΚΛΏΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΣΦΆΛΕΙΑ: Η 
μπαταρία πρέπει να αφαιρεθεί πριν από την απόρριψη. Πριν από οποιαδήποτε παρέμβαση, θυμηθείτε να το 
απενεργοποιήσετε και να το αποσυνδέσετε από την πρίζα.  
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Όπως συμβαίνει με οποιοδήποτε μηχανικό εξάρτημα, ένα όχημα υπόκειται σε υψηλή 
καταπόνηση και φθορά. Διαφορετικά υλικά και εξαρτήματα μπορεί να αντιδρούν διαφορετικά στη φθορά και την 
κόπωση. Εάν ένα εξάρτημα υπερβεί την αναμενόμενη διάρκεια ζωής του, μπορεί να σπάσει ξαφνικά και να 
διακινδυνεύσει τραυματισμό του χρήστη. Ρωγμές, γρατζουνιές και αποχρωματισμοί σε περιοχές υπό υψηλή 
καταπόνηση υποδεικνύουν ότι το εξάρτημα έχει υπερβεί τη διάρκεια ζωής του και πρέπει να αντικατασταθεί.  
 
(Αυτό το σκούτερ δεν προορίζεται για χρήση ή στάθμευση σε δημόσιους χώρους)  
 

• Κατάλογος εξαρτημάτων που υπόκεινται σε φθορά:  

 
 
Ορισμένα εξαρτήματα πρέπει να αντικατασταθούν ανάλογα με το βαθμό φθοράς και το χρόνο χρήσης τους, 
μπορείτε να προμηθευτείτε τα ανταλλακτικά στην επίσημη αντιπροσωπεία : Divitec AE. 
 

service@divitec.gr 
 

Μέρη 
Κριτήρια 

αντικατάστασης 
Έλεγχος 

Εναλλακτική 
μέθοδος 

Αναφορές 

Ελαστικά 

Απώλεια του αρχικού 
του σχήματος, 

παρουσία ρωγμών, ή 
οποιωνδήποτε άλλων 

σημείων φθοράς 

 

Διαδικτυακό 
βίντεο στο κανάλι 

YouTube 
Urbanglide 

 

Κατόπιν αιτήματος στην 
εξυπηρέτηση πελατών 

Δισκόφρενα 

Μη φυσιολογικός 
θόρυβος κατά το 

φρενάρισμα, λεπτός 
(<2,5 mm) 

Οδηγήστε με 
15Km/h Φρένο για 

1m, το προϊόν 
πρέπει να 

σταματήσει 

Διαδικτυακό 
βίντεο στο κανάλι 

YouTube 
Urbanglide  

Κατόπιν αιτήματος στην 
εξυπηρέτηση πελατών 

Επενδύσεις φρένων 

Μη φυσιολογικοί 
θόρυβοι κατά την 

πέδηση ή μη 
φυσιολογικοί θόρυβοι 

τριβής 

 

Διαδικτυακό 
βίντεο στο κανάλι 

YouTube 
Urbanglide 

Το καλώδιο ελέγχου 
φρένων 

Φθαρμένο καλώδιο  

Διαδικτυακό 
βίντεο στο κανάλι 

YouTube 
Urbanglide 

 
Κατόπιν αιτήματος 
στην εξυπηρέτηση 

πελατών 

Αντανακλαστικές ταινίες Όταν ξεφλουδίζει  

Διαδικτυακό 
βίντεο στο κανάλι 

YouTube 
Urbanglide 

Κατόπιν αιτήματος στην 
εξυπηρέτηση πελατών 

Ρουλεμάν 
Μη φυσιολογικοί 

θόρυβοι 
 

Επικοινωνήστε με 
την εξυπηρέτηση 

πελατών μας 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών 

μας 
 
 

Ορισμένα εξαρτήματα απαιτούν αντικατάσταση, ανάλογα με τον βαθμό φθοράς και τον χρόνο 
χρήσης. Μπορείτε να ζητήσετε ανταλλακτικά στο εξουσιοδοτημένο service της Divitec στο 

2102855080. 
 
 

MMAAAAXXXXXXXXXXXX 
 
 

Μήνας Έτος 
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Οδηγίες χρήσης  
 
 
 

 
 
 
 
  
 

Δεν συνιστάται η οδήγηση στη 
βροχή ή σε κακές καιρικές 

συνθήκες 

Όταν οδηγείτε σε ασταθές και 
αδιάβατο έδαφος, μειώστε την 

ταχύτητά σας.  

Κατεβείτε από το κρατήστε 
 σας όταν περνάτε από μια πόρτα, 

ασανσέρ ή σκάλες.  

Για την ασφάλειά σας, μην 
επιταχύνετε στις κατηφόρες  

Μην στέκεστε στο φτερό του 
προϊόντος σας για να 

αποφύγετε το σπάσιμο  

Όταν οδηγείτε, κρατήστε και 

τα δύο χέρια στο σκούτερ σας 

Μην αγγίζετε τα δισκόφρενα μετά 
τη χρήση του σκούτερ σας, αυτά τα 

μέρη μπορεί να ζεσταθούν μετά από 

μια μακρά βόλτα 

Μην ανεβοκατεβαίνετε σκάλες ενώ 

βρίσκεστε πάνω στο σκούτερ σας.  
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Απαγορεύεται να οδηγείτε στο 
δρόμο με το ηλεκτρικό 

σκούτερ σας 

Όταν στρίβετε, επιβραδύνετε 
για να αποφύγετε τον κίνδυνο 

πτώσης 

Μην περνάτε πάνω από 
λακκούβα ύψους άνω των 2 

εκατοστών  

Απαγορεύεται να οδηγείτε το 
σκούτερ σας σε ζευγάρια ή να 

οδηγείτε με παιδί κάτω των 12 ετών 

Μην πατάτε το γκάζι όταν δεν 
βρίσκεστε στο σκούτερ 

Αποφύγετε εμπόδια 
κατά την οδήγηση 

Μην τοποθετείτε κανένα αντικείμενο στο 
σκούτερ σας που μπορεί να επηρεάσει την 

κατανομή βάρους και να οδηγήσει σε 
πτώση.  

Αφήστε και τα δύο πόδια στην 

πλατφόρματου σκούτερ σας. 
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Επισκόπηση 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 - Οθόνη 6 – Σύστημα αναδίπλωσης 

2 - Σκανδάλη γκαζιού 7 - Κινητήριος τροχός 

3 - Φρένο  8 - Θύρα φόρτισης 

4 - Μπροστινό φως 9 – Δίσκος φρένων 

5 - Στέλεχος 10 - Πίσω φτερό 

 

2 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

3 

1 

10 
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Χρήση της οθόνης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λειτουργία ταχύτητας, Πεζός, Eco, Οδήγηση, 
Αθλητισμός 

Ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση προβολέων 

Ένδειξη φρένων 

Ένδειξη μπαταρίας 
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Κωδικοί σφάλματος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΛΆΘΟΣ Περιγραφή Πώς να διορθώσετε το πρόβλημα 

Ε0 Σφάλμα επικοινωνίας 

οθόνης/μητρικής πλακέτας 

Ελέγξτε τα καλώδια σύνδεσης μεταξύ της οθόνης και της μητρικής πλακέτας. 

Ε1 Σφάλμα επιταχυντή Ελέγξτε τη σύνδεση γκαζιού. 

Ε2 Σφάλμα φρένου Ελέγξτε την κατάσταση των καλωδίων φρένων και των στροφείων. 

Ε3 Βλάβη κινητήρα Ελέγξτε την κατάσταση του κινητήρα. 

Ε4 Σφάλμα τρανζίστορ Ελέγξτε τη σύνδεση της μητρικής πλακέτας με τον κινητήρα. 

Ε5 Σφάλμα μητρικής πλακέτας Ελέγξτε τα καλώδια σύνδεσης και την κατάσταση της μητρικής πλακέτας. 

Ε6 Σφάλμα μπαταρίας Ελέγξτε την μπαταρία. 
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 Πιθανές αιτίες Λύσεις 

Το προϊόν σας δεν 
λειτουργεί. 

Η μπαταρία δεν είναι 
φορτισμένη 

Φορτίστε την μπαταρία σας και βεβαιωθείτε ότι 
ο φορτιστής σας εμφανίζει κόκκινη ενδεικτική 

λυχνία. 

Τα καλώδια σύνδεσης έχουν 
αποσυνδεθεί. 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα καλώδια είναι καλά 
συνδεδεμένα και ότι κανένα από αυτά δεν έχει 

υποστεί ζημιά. 

Το προϊόν σας δεν 
λειτουργεί συνεχώς 

Η μπαταρία πρέπει να 
επαναφορτιστεί 

Φορτίστε την μπαταρία σας και βεβαιωθείτε ότι 
ο φορτιστής σας εμφανίζει σωστά κόκκινη 

λυχνία. 

Η μπαταρία δεν είναι 
πλήρως φορτισμένη 

Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο του κινητήρα είναι 
σωστά συνδεδεμένο. 

Η μπαταρία ενδέχεται να χρειάζεται 
αντικατάσταση. 

Το προϊόν σας 
σταμάτησε ξαφνικά 

να λειτουργεί. 

Υπερφόρτωση/Αποκοπή 

Η υπερφόρτωση μπορεί να προκαλέσει βλάβη 
του προϊόντος. Απενεργοποιήστε το προϊόν, 

περιμένετε 15 δευτερόλεπτα και, στη συνέχεια, 
ενεργοποιήστε το ξανά. 

Μια ασφάλεια απέτυχε 
Ξεκινήστε ελέγχοντας πρώτα την κατάσταση 

όλων των καλωδίων. 

Το προϊόν σας 

κινείται αργά 

Τα φρένα δεν έχουν 
ρυθμιστεί σωστά 

Ελέγξτε την κατάσταση των φρένων και 
προσπαθήστε να τα απελευθερώσετε. Εάν αυτό 

δεν επιλύσει το πρόβλημα, επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

Το προϊόν είναι 
υπερφορτωμένο 

Ελέγξτε εάν ο χρήστης ζυγίζει λιγότερο από το 
προηγουμένως συνιστώμενο βάρος. Επίσης, 

βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν αντικείμενα που 
παρεμβαίνουν στην καλή λειτουργία του 

προϊόντος. 

Χρησιμοποιείτε το προϊόν 
σας υπό ακατάλληλες 

συνθήκες 

Βεβαιωθείτε ότι βρίσκεστε σε επίπεδο, στεγνό, 
σταθερό έδαφος. 

Οι τροχοί και τα ελαστικά 
έχουν υποστεί ζημιά 

Ελέγξτε την κατάσταση των τροχών του 
προϊόντος. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την 

εξυπηρέτηση μετά την πώληση στην ακόλουθη 

διεύθυνση: 

service@divitec.gr 
 

Θα βρείτε επίσης πολλά εκπαιδευτικά βίντεο σχετικά 
με τον τρόπο φροντίδας και συντήρησης του προϊόντος 

σας στο κανάλι μας στο YouTube: 
 

https://www.facebook.com/Divitec.Greece/ 
https://www.instagram.com/divitec_greece 

 
Σημείωση: Η εγγύηση που προσφέρει η URBANGLIDE 

είναι 2 χρόνια για το προϊόν, 6 μήνες για την μπαταρία 
και 3 μήνες για αξεσουάρ. 

 
 

Θα βρείτε την τελευταία ενημέρωση του εγχειριδίου 
σε ψηφιακή μορφή συνδέοντας τον ιστότοπό μας: 

 

www.divitec.gr 

(Σχετικό θέμα μοντέλου).  

 

Η έντυπη έκδοση θα σας δοθεί κατόπιν αιτήματος από 
την εξυπηρέτηση πελατών μας. 

 

Όλα τα ονόματα προϊόντων, τα λογότυπα και τα εμπορικά σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων 
τους. Όλα τα ονόματα εταιρειών, προϊόντων και υπηρεσιών που αναφέρονται σε αυτό το εγχειρίδιο 

προορίζονται μόνο για σκοπούς αναγνώρισης. Η αναφορά αυτών των ονομάτων, λογοτύπων και εμπορικών 
σημάτων δεν αποτελεί σύσταση για χρήση.  

 
   

mailto:service@divitec.gr
https://www.instagram.com/divitec_greece
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ΑΡΧΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

Εμείς, ο υπογεγραμμένος, PACT GROUP δηλώνουμε ότι το προϊόν. 

 
Πρότυπο: 85 CITY  
Τύπος: Ηλεκτρικό σκούτερ  

Λειτουργία : Ηλεκτρικό σκούτερ για ατομική μεταφορά  

Περιγραφή Προϊόντος: 36V 5.2Ah ηλεκτρικά σκούτερ 
Παρτίδα κατασκευής: 08203UG85CITYZZ 
Έτος κατασκευής: 2023 
  
Πληροί όλα τα ακόλουθα πρότυπα και τεχνικές οδηγίες: 
 

ΟΔΗΓΊΕΣ 
 
2014/30/ΕΕ 2006/42/ΕΚ 2011/65/ΕΕ 

 

ΠΡΌΤΥΠΟ ΔΟΚΙΜΉΣ 

 

ΕΝ 17128:2020 EN ISO 12100:2010 IEC 62321 

 EN60335-1-2012+A11 :2014+A13 :2017  

   

   

 

Όλες οι δοκιμές πραγματοποιήθηκαν από τα εργαστήρια που αναφέρονται παρακάτω:  
 
Shenzhen NTEK Testing Technology Co, Ε.Π.Ε. 
1 / F, Κτίριο Ε, Επιστημονικό Πάρκο Fenda, Κοινότητα Sanwei, 
οδός Xixiang, περιοχή Bao'an, Shenzhen 518126 PR Κίνα 
 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑ: 
 
PACT GROUP 
 
29 Promenade Michel Simon 
 
93160 Noisy le Grand – Γαλλία 

 
ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΏΠΟΥ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΈΝΟ ΝΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΕΊ ΤΟ 
ΤΕΧΝΙΚΌ ΈΓΓΡΑΦΟ: 
 
Fung NIM 
 
29 Promenade Michel Simon 
 
93160 Noisy le Grand – Γαλλία 
 
Η παρούσα δήλωση εκδίδεται υπό την ευθύνη του κατασκευαστή και, κατά περίπτωση, του εξουσιοδοτημένου 

αντιπροσώπου του στις 20/11/2023 
 
 
 
 

PACT GROUP  

29 Promenade Michel Simon -  

Noisy le Grand France  

Μωρίς Μπόντοκ 

CEO 
  

Εκπρόσωπος της εταιρείας 
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